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ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«АВТОМАТИЗАЦІЯ ТА КОМИ’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОЕІЇ» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування»

спеціальності 151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології», 
розроблену у Донбаській державній машинобудівній академії.

Освітньо-професійна програма «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань галузі 
знань 15 «Автоматизація та приладобудування» спеціальності 151 
«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології», розроблена робочою 
групою викладачів Донбаської державної машинобудівної академії (ДДМА) 
(голова робочої групи -  доцент кафедри автоматизації виробничих процесів 
ДДМА, кандидат технічних наук, доцент О. В. Разживін), являє собою 
ретельно опрацьований документ, у якому чітко регламентовані цілі, перелік 
загальних та фахових компетентностей та програмних результатів навчання, 
наведено основні відомості про зміст освітньо-професійної програми, умови і 
технології реалізації освітнього процесу та оцінювання якості підготовки 
випускника програми.

Освітньо-професійна програма, крім обов’язкових навчальних дисциплін, 
містить цикл дисциплін вільного вибору здобувана. Студент реалізує своє 
право на формування індивідуальної траєкторії навчання, обираючи одну з 
дисциплін вільного вибору.

Представлений у освітньо-професійній програмі перелік компетентностей та 
програмних результатів навчання сприяють соціальній стійкості й мобільності 
випускника на ринку праці, а також забезпечують підготовку фахівців, здатних 
до комплексного розв'язання задач розробки та модернізації систем 
автоматизації, проектуванню та впровадженню технічних засобів автоматизації
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та прикладного програмного забезпечення для систем автоматизації. Слід 
відзначити нагальну потребу врахування у програмі таких затребуваних у 
сфері автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій фахових 
компетентностей, як здатність застосовувати методи системного аналізу, 
математичного моделювання, ідентифікації та числових методів для 
розроблення математичних моделей окремих елементів та систем автоматизації 
в цілому, для аналізу якості їх функціонування із використанням новітніх 
комп’ютерних технологій; здатність використовувати для вирішення 
професійних завдань новітні технології у галузі автоматизації та комп’ютерно- 
інтегрованих технологій, зокрема, проектування багаторівневих систем 
керування, збору даних; здатність обгрунтовувати вибір технічної структури та 
вміти розробляти прикладне програмне забезпечення для мікропроцесорних 
систем керування на базі локальних засобів автоматизації, промислових 
логічних контролерів та програмованих логічних матриць і сигнальних 
процесорів.

Рекомендовано для ОП більш залучати індивідуальних консультацій 
викладачів інших профільних вищих навчальних закладів та технічних 
працівників.

Загалом вважаю, що освітня програма «Автоматизація та комп’ютерно- 
інтегровані технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 
знань галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» спеціальності 151 
«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» є актуальною та 
відповідає сучасному запиту ринку праці.
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